70 华诞 砥砺前行

### 第三十二届中华大地之光征评表彰大会在京举行

#### ■ 本报记者 罗红耀 通讯员 唐小勇 孔建超

11月30日,第32届中华大地之光征评 总结表彰大会在北京国家会议中心隆重举 行,来自全国各地的获奖作者、新闻人物、优 秀奉献者和嘉宾200余人出席表彰大会,国 务院稽查员刘吉,国家发展战略专家委员会 原主任、中国中医药节筹备委员会主席杨晓 铎,某部总工程师、少将鲁继元,中国煤炭城 市联合促进会会长袁苏凡, 中央电视台原副 总编辑、央视网总顾问赵立凡,中华全国新闻 工作者协会原国内部主任阮观荣,中国信息 协会民营企业分会会长张铝,中国流通行业 管理政研会中小企业联合发展委员会会长张 利超及企业家日报社有关领导出席大会并同 代表合影。此活动由中国信息协会民营企业 分会、中国煤炭城市发展联合促进会、中国流 通行业管理研究会中小企业产业联合发展委 员、《企业家日报》社和中华大地之光征文组 委会联合主办。

中华大地之光征文组委会主任阮观荣主 持会议并讲话。他说,"谱写大地华章,讴歌时 代英才"是中华大地之光征文活动的宗旨,这 项活动从 1995 年启动到 2019 年, 历经 25 个 春秋成功举办了32届,取得了"华章耀目、群 星璀璨"的可喜成绩。今年是中华人民共和国 成立七十周年,举办"新中国 70 华诞,砥砺前 行"征评活动,就是展示新中国70年的辉煌 成就,讴歌在各条战线上的先进人物。"

本次大会从众多来稿和社会推荐中评选 出了"十佳新闻人物"。这十佳新闻人物中,有 不忘初心、牢记共产党员为人民服务宗旨、登 上"中国好人榜"的河南省开封市供电公司二 分公司党支部书记于清旺;有出身贫寒、立志



●中华大地之光征评活动组委会主任阮观荣在国家会议中心颁奖仪式 ●国务院稽查员刘吉给十佳新闻人物颁奖 上讲话



创业、为家乡提供机械帮助修建4公里乡村 公路的陕西鼎源建设工程公司董事长陈绪 俊;有名不见经传的"丑小鸭"发展成为拥有 500万资产的"一枝独秀"女企业家、西安荔泰 恒辉纸业公司董事长刘敏; 有以金融服务实 体、实体反哺金融的理念、创办国内房地产金 融新模式、为投资提供文化增值空间的乔氏 金控集团董事长乔峰;有在空气与环境、保洁 科研中取得丰硕成果、获得40项国家专利的 山东烟台丹叶电器公司董事长徐信东;有靠 诚信立业、靠质量取胜、致富不忘乡亲的河南 省长葛市新夏凯隆建设建材有限公司总经理 李耿新;有用诚信与品牌发展企业、参与"千 企帮千村"扶贫济困的"铿锵玫瑰"、河南省长

葛市辰达金属制品有限公司董事长张会英;

有以高尚情操、行仁爱之心、解除数百位患者

病痛的陕西省脊椎协会副会长、西安脊椎康 复学院执行院长马亚楠;有组建团队、自创品 牌、为国家大健康产业增添浓墨重彩的西安 云里秘境文化发展有限公司董事长薛小龙; 有奔波田间地头、街头巷尾,走访调查,为农 民工维权、为居民解难、促进城乡法治建设的 陕西省大荔县 148 法律服务所主任季凤林。

这些先进人物的事迹, 如烂漫鲜花装点 神州大地,喜庆新中国70华诞。是新中国治 国理政、国运昌盛的大环境孕育了改革创新 的骄子;是这些改革创新的勇士推动新中国 各项事业的发展。70年风雨兼程,70年砥砺 奋进,70年峥嵘岁月,70年前程似锦。

表彰大会上,国务院稽查特派员刘吉给获 得本届"十佳新闻人物""百佳新闻人物""特邀 新闻人物"及获奖作者颁奖合影,主席台其他领 导给优秀奉献者颁奖。国家发展战略专家委员 会原主任、中医药节筹备委员会主席杨晓铎讲 话,他提出了建立中医药节的历史背景、当前发 展形势及做好筹备工作的意见。

11月30日下午,全体代表出席了御仙都 皇家宴会,参观了中国历朝的皇家宴会展览 及帝王宝座,宴会上播放了本届"十佳新闻人 物"的先进事迹视频,他们的先进事迹和进取 精神,鼓励人们再创辉煌。

皇家晚宴灯光璀璨、歌声嘹亮。代表们一边 欣赏皇家歌舞表演,一边品尝秦膳、汉筵、元馔、 明宴和现代京食的美味佳肴。

12月1日上午,全体代表参观了北京人民 大会堂,这座在1959年国庆节前竣工的宏伟建 筑,是接待国外元首和召开重要会议的地方,代 表们在这里参观、拍照,留下了美好记忆。

## 使命在肩 推行业自律 促产业升级

<del>--</del>访中国标准化创新战略联盟汽车 后市场专业委员会汽车服务企业评价 与自律委员会副会长李海东

2019年8月,中国标准化创新战略联盟 汽车后市场专业委员会汽车服务企业评价与 自律委员会的成立,标志着中国汽车后市场 行业开始向规范化、标准化方向前行。该委员 会的成立得到了国家标准化管理委员会以及 中国标准化创新战略联盟的大力支持。而在 为中国汽车后市场标准化奔走呼吁的重要推 动者中,副会长李海东是其中的关键一员。

#### 中国汽车后市场规范化的先行者

随着副会长李海东在自律委员会成立大 会上宣布"汽车服务企业评价与自律信息平 台"正式上线,中国汽车服务企业的规范化与 信息化进程又向前迈进了一大步。作为中国 汽车后市场规范化的标杆, 李海东副会长领 导的辽宁新天成汽车用品有限公司以规范化 的经营手段、科技化的信息支撑、"三位一体" 的经营模式,成为中国汽车后市场与互联 网+联合的最佳典范。他打造的美车驿站更 是成为中国汽车后市场电商化的排头兵,以 他领导开发的最先进的汽车后市场交易与管 理平台成为目前中国最具标准化的电商平 台,成为行业学习的楷模。因此,不久前在北 京举行的2019年中国财经峰会上,李海东被 评为"2019 电销平台行业影响力人物"。

### 挥洒笔墨,写行业春秋

多年来,见证了行业起伏的李海东从未 中断过对行业的思考,并将他的点滴心血倾 注到笔端,写了多篇关于汽车用品行业的市 场发展、商业模式、电商平台架构以及营销创 新等行业见解,并提醒同行企业中国汽车后 市场转型升级的时机已到,要尽早作好转型 准备。在其发表的《汽车行业新型网络营销平 台的构建》一文中,他特别提到,要研究汽车 制造厂商与经销商和互联网间合作的新模 式,并要学会利用网络营销,将厂商、经销商 与用户联系起来,实现一体化营销服务,同时 通过对接消费者需求与厂商的定制服务,增 加消费者对平台的粘合度。辽宁新天成及其 旗下的美车驿站正是沿着这样的思路取得了 目前领先行业的经营成果。

李海东获得成功后,奔走各方,积极联络 与呼吁行业相关各方共同建立标准联盟,实 现行业整体升级。此次汽车服务企业评价与 自律委员会的成立正是得益于他的全力推 动,他为中国汽车史上的这一里程碑事件留 下了浓重的一笔。

二十多年来,李海东始终走在探索和前 行的路上,他坚守着不忘初心,矢志前行的信 念,为中国汽车用品行业的发展积极贡献自 己的力量,推动着时代滚滚向前,成为行业内 令人敬仰的楷模!

# 镇沅县约谈信用综合评价为"差"级的企业

为督促镇沅县企业增强合规经营、守信 践诺和诚信自律意识,确实提升信用水平, 根据《国家发展改革委办公厅关于推送并应 用市场主体公共信用综合评价结果的通知》 要求,云南省镇沅县社会信用体系建设联席 办会同发改局、工信局、住建局、市场监督 管理局、林草局、人民银行镇沅县支行于 2019年11月22日在县发改局会议室集中 约谈了普洱硕丰房地产开发有限公司镇沅分 公司、镇沅彝族哈尼族拉祜族自治县祥惠木 业有限责任公司、镇沅彝族哈尼族拉祜族自

治县志成木业有限责任公司3家企业负责

会上通报了对3家企业市场主体公共信 用综合评价结果,并告知企业失信事实,信用 修复途径、办法、程序、需要提交的资料;传达 学习了《国务院办公厅关于加快推进社会信 用体系建设构建以信用为基础的新型监管机 制的指导意见》《国家发改委办公厅人民银行 办公厅关于对失信主体加强信用监管的通 知》等文件相关内容;并对企业提出的问题进 行解答。参会部门一致要求3家企业要切实

提高对信用体系建设工作的认识,增强信用 修复的紧迫性、严重性和必要性,及时整改并 修复信用。3家企业负责人在会上作了表态 发言:今后一定增强合规经营、守信践诺和诚 信自律意识,积极通过履约整改和信用修复, 提升企业信用水平,企业负责人签订了《信用

本次信用约谈暨信用修复培训对于提升 企业诚信经营意识,积极开展信用修复和整 改,改善企业信用形象具有较好推动作用。

(镇沅县发展和改革局 彭顺)

### 成都城市机会清单首次"出川",第四批清单在杭州发布

12月4日,"数字赋能·未来城市"成都 机会清单城市推介会在杭州顺利举办。会议 旨在搭建成都-杭州两地交流平台, 共寻数 字经济时代下的成都新经济机遇,以机会清 单赋能城市合作共赢,吸引近100位新经济 企业代表以及专家学者参与。

本次大会由成都市新经济发展委员会指 导,成都新经济发展研究院有限公司主办,优 质内容创作与运作机构考拉看看、蓉漂协办, 旨在搭建成都一杭州两地交流平台, 共寻数 字经济时代下的成都新经济机遇,以机会清 单赋能城市合作共赢。会议现场发布了成都 城市机会清单(第四批),包含11大类212条 供需信息。6家企业完成意向签约,12家江浙 企业与成都产业功能区面对面深度对接,成 功搭建两地企业发展需求精准对接的桥梁。

#### 大咖齐聚 畅谈数字经济时代下的成都机遇

会议现场,政府、专家学者、成杭新经济 企业代表围绕"数字经济时代下发现成都机 遇"主题积极建言献策,共同探讨城市新未 来,展望成都新经济的美好前景。

成都市新经济发展委员会副主任李佳林 表示,"成都城市机会清单"首次出川选择杭 州,希望将杭州的人工智能、大数据等领域企 业的先进技术与成都丰富的应用场景和机遇 结合,促进两座城市优秀企业的交流合作。未 来成都还将继续为新经济企业赋能,扩大成 都新经济朋友圈,实现企业生态间的共生共

在"数字城市的资产处置之路"主旨演讲 中,阿里巴巴集团创新业务事业部总经理卢 维兴提到,从 IT(互联网)时代到 DT(大数 据)时代,交易走向多样化、资产化。数字化城 市真正让生活更美好,并看好成都作为网红 城市从互联网下半场脱颖而出。

在以"数字经济时代下发现成都机遇"为 主题的圆桌对话上,成都新经济发展研究院 有限公司副总经理赵明潇提到,数字经济从 产业领域逐渐转向城市领域,成都在这一方 面有优势,也有机会。上海市智能制造产业 协会秘书长高璇表示,成都有非常好的工业 基础,期望今后能与上海先进制造业在人工 智能、工业互联网等领域合作交流。同盾科 技副总裁张兴表示, 成都作为西南地区最核 心的城市,一直以开放的姿态打造营商环境,



帮助企业发展。各位大咖现场碰撞思想火花, 一致表达了对成都机遇的看好。

#### 第四批"成都城市机会清单"发布 首次走出省外

"城市机会清单"由成都市政府在全国首 创性提出,旨在通过应用场景项目化、指标 化、清单化的表达形式,将新经济与城市发展 需求有机链接。前三批次城市机会清单含 1400余条供需信息,近800条需求信息中, 实现规划编制、解决方案、资金需求等方面百 余项信息成功对接,达成融资近86亿元。

本次推介会的重头戏,无疑是《成都城市 机会清单(第四批)》的发布——这是成都机 会清单首次"走出去",来到长三角地区进行 精准推介。第四批清单主要围绕智慧城市、智 能制造领域场景建设, 在前期产业功能区及 企业需求调研基础上,深入梳理功能区产业 强链补链、公共服务平台以及企业解决方案 征集、项目协作配套、技术联合攻关等 11 大 类 212 条供需信息。

成都市新经济发展委员会通过前期摸底 调研,深入了解各个产业功能区的发展诉求, 释放供需信息;同时深度调研了各产业功能 区代表企业,挖掘出代表企业在区块链、智能 制造、电子商务、智能制造、智慧教育、医疗健 康、智慧城市、现代供应链等细分领域的供需 情况。这些以企业真实诉求为出发点所释放 的大量机会信息,都已集中收录在第四批城 市机会清单中。

#### 6家企业精准对接 赋能城市合作共赢

签约仪式上,浙江上上科技有限公司、中 城智慧科技有限公司、福历科技(上海)有限 公司同成都锦江区新经济和科技局完成签 约,杭州艾米机器人有限公司与成都市成华 区龙潭新经济产业功能区完成签约, 醍摩豆 (成都)信息技术有限公司和成都壹祺云科技 有限公司分别与杭州濮家小学教育集团和动 脉网达成意向合作。

意向落户成都的中城智慧科技有限公 司, 历时 20 年研发的全球新一代的加密技 术——CCKS密钥体系,是物联网、区块链的 基础核心技术,基于该技术中城科技已经拿 到了四个国际标准。此次通过成都"城市机会 清单",中城智慧科技希望能够打造"成都 通",为成都智慧城市建设提供技术方案,并 为以成都为中心向周围城市辐射开去, 服务 城市、服务企业。

随后进行的 "新经济私享对话·精准对 接会议"中,12家江浙企业与就落户政策及 企业发展诉求等问题与产业功能区面对面深 度对接,交流事项包括功能区/政府提供的应 用场景,企业、资本与政府三方合作模式探 讨,智慧城市与环农一体化建设,区块链技术 在未来城市中的落地应用,城市大脑的核心 体系构建等等。

据悉,作为成都"城市机会清单"首次"走 出去"的第一站,本次杭州推介会成效显著, 获得了成杭两地新经济企业的充分肯定与良 好评价。 (肖君)

### 品质快餐, "快莱安排"

随着现代社会人们生活节奏的加快, 快餐越来越成为人们日常生活中不可或缺 的部分。然而,目前市场上尤其是办公区域 能深入解决用餐且美味的少之又少。为适 应当代社会环境下人们的普遍消费需求, 因地因时制宜解决消费者需求, 宁波市颉 宁餐饮有限公司应运而生。

宁波市颉宁餐饮管理有限公司坚持致 力于中式快餐做精做细, 让中国菜的味道 遍布全球各地, 让中式快餐加速成长占领 市场,深入人心的企业使命,誓愿打造成为 中式快餐的核心品牌, 走出一条属于快莱 人自己模式的连锁餐饮路, 成为中国餐饮 界的上市企业。

目前,旗下拥有"快莱"品牌,在面对大 众化的市场需求,针对不同的群体,拥有精 细的高端快莱和大众化的9.9元快莱两种 模式,以"合作,共赢,整合,利他,互助,抱 团,联盟"的经营理念,"世界上成本最低, 收益最好的办法就是用心服务客户。"的服 务理念, 切实地帮助不同领域的消费者更 省时,省力,省钱!

### 杭州惟嘉生活广场 隆重开业

11月16日,杭州仙居商会理事金云 飞和会员柯忠祥共同投资创办的杭州惟嘉 生活广场在喜庆的鞭炮声中隆重开业。杭 州仙居商会会长朱琼、副会长兼秘书长朱 胜进、副会长卢黎明、郑天波、副秘书长朱 军伟和商会理事、会员代表以及各界人士 100多人前往祝贺。

开业典礼隆重热烈,不仅有传统的点 睛醒狮、舞狮、剪彩等仪式,还有商户路演 福利派送、梦晚乐队演出等锦上添花,晚上 更是呈上精彩文艺汇演,由特邀嘉宾"古 力"倾情助演,把庆典推向高潮。

杭州惟嘉生活广场总建筑面积约 20000平方米,地理位置优越、经营业态丰 富,定位为社区级"生活娱乐商购中心",现 入驻有全季酒店、康乐休闲、综合餐饮、服 饰百货、美食广场、艺术教育、儿童娱乐和 杭橙超市等配套。惟嘉生活广场一楼杭橙 精品超市商品琳琅满目,二楼精品服饰潮 品多多,三楼舌尖上的美食应有尽有,令你 "口水直流三千尺"。欢迎您光临哦!

### 做股权激励, 就找"大境界". 落地有保障

毋庸置疑,股权激励已经成为企业在 市场竞争中必备的强大内驱力。股权激励 实施得好的企业,在市场中是一群人在战 斗,可以集团化作战,成员之间能够做到生 死与共;也可以单兵突击,既为企业打仗, 也为自己的生死拼搏。而尚未实施股权激 励的企业,在市场竞争中,好比是老板一个 人花钱雇了一群人,战斗一激烈,四散逃 亡,仅剩老板一人舍命拼杀。股权激励怎样 实施才好? 怎么才能做到老板与核心团队 既能利益共享,也能风险共担?

杭州大境界教育科技有限公司(简称: 大境界)是一家专注于为成长型企业提供 股权激励整体解决方案培训及落地咨询服 务的专业咨询机构。

大境界成立于2015年9月,总部在杭 州,公司秉承"致力于中国企业做强做大, 引领中国企业走向世界舞台"的神圣使命 和"成为世界一流的企业家学习平台"的伟 大愿景。成立4年时间,从3个人的创业团 队发展至超过200人的精英团队,从1家 公司发展至全国拥有10家分子公司,成为 教育咨询行业一匹黑马,并连续荣获"2019 年浙江省教育行业优秀示范单位""2019 年浙江省优秀教育培训机构"等省级荣誉。

大境界的创始人刘适永老师从事教育 咨询10年,服务企业超过1000家,拥有深 厚的理论体系及丰富的实战经验。经过不 断的研究、探索和实践,萃取而成《股权激 励大系统》《股权资本大系统》课程体系,为 成长型企业提供绩效管控、公司治理、股权 激励、股权融资、资本运作、企业上市等全 方位的整体解决方案。

专业的团队、实战的课程和"咨询+帮 扶"的服务模式,帮助企业真正解决问题并 将学习成果转化为直接生产力。未来,大境 界将以更加开放的姿态,汇聚天下名师,广 纳八方英才,持续为客户奉献智慧,推动中 国民营企业更稳、更快、更好地发展。

(余慧颖)